27 марта в здании Президиума РАН состоялось первое общее собрание объединенной Российской академии наук.

В соответствии с Федеральным законом № 253«О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на собрании был практически единогласно принят Устав академии. Состоялись выборы президиума, вице-президентов и главного ученого секретаря РАН, которым стал И.А. Соколов. Также сохранили свои посты вице-президенты, выбранные полгода назад. Президент Россельхозакадемии Г.А. Романенко и Президент РАМН И.И. Дедов будут осуществлять полномочия вице-президентов Российской академии наук в течение трех лет со дня проведения первого общего собрания членов обновленной РАН.

В состав Президиума РАН от Россельхозакадемии были избраны В.И. Фисинин, И.Г. Ушачев, Ю.Ф. Лачуга, А.Б. Лисицын, А.С. Донченко, Н.К. Долгушкин, Н.А. Зиновьева, А.Ю. Измайлов, И.М. Куликов.

На собрании с докладом о деятельности Российской академии сельскохозяйственных наук и роли аграрной науки в нашей стране выступил Президент Россельхозакадемии Г.А. Романенко. Он особо отметил, что без объединения фундаментальной и прикладной отраслевой науки в единый комплекс трудно рассчитывать на успех, поскольку в основе современных технологий производства и переработки сельскохозяйственной продукции лежат, как правило, достижения в области фундаментальной науки.

Г.А. Романенко подчеркнул также огромное значение научных школ, обеспечивающих преемственность идей и концепций от корифеев науки к молодым ученым. Многие научные школы, основоположниками которых являются российские ученые, внесли весомый вклад в развитие не только отечественной, но и зарубежной аграрной науки, они нашли заслуженное признание всего мирового научного сообщества.